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Notulen jaarvergadering Ut Koer 15 januari 2016

Afwezig: Marianne Groen, Henriëtte, Frank, John en Pernilla.

Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Jaarverslag
De secretaris leest het jaarverslag voor.  Dit is na te lezen via het ledendeel van de website. 
Maud wist niet dat de muziekcommissie officieel is afgeschaft. Ze vindt het wel makkelijker op deze manier. Iedereen kan ideeën voor liedjes bij haar voordragen en ze zal ook zelf met Jaap zoeken naar geschikte liedjes. Ze zal niet alleen zelf liedjes kiezen, maar ook af en toe een poll op de website zetten waarbij we op een liedje kunnen stemmen. 

Financieel jaarverslag
Ook dit is terug te lezen via het ledendeel van de website. 
Omdat we ook dit jaar onze spaarrekening flink hebben moeten aanspreken, wordt met algemene stemmen besloten de contributie te verhogen naar 11 euro. Op deze manier kunnen we rondkomen zonder aan de spaarrekening te moeten komen. 
De penningmeester vraagt iedereen de contributie aan het begin van de maand over te maken, zodat ze geld in kas heeft om de lopende zaken te betalen. 

Om meer geld in kas te krijgen is het nodig om nieuwe leden te werven. We willen een facebookpagina maken en bijhouden om zo meer bekendheid te geven aan het koor en nieuwe leden te werven. Jaap wil die wel gaan maken en beheren. 
Op de facebookpagina komt allerlei informatie over het koor en optredens van het koor. Ook kunnen we filmpjes en foto’s online zetten. Jaap weet vast nog wel meer manieren om er een interactieve pagina van te maken. 
Als je niet op de foto of op film wil, kun je dat schriftelijk aangeven bij het bestuur. Marianne Vondenhoff heeft tijdens de vergadering al bezwaar hiertegen gemaakt.

In verband met de financiële situatie zullen we alleen betaalde optredens aannemen. In de begroting voor 2016 is rekening gehouden met 2 onbetaalde optredens: het korentreffen van Voyage en het kerstconcert bij Schunck.

Als koor bestaat de mogelijkheid om een stagiaire aan te nemen. Hier krijgen we 200 euro voor. Als blijkt dat dit een stagiaire koordirectie is durft Maud het niet aan. Ze heeft zelf een andere richting gedaan aan het conservatorium.

Een aantal jaar geleden heeft het koor een geluidsinstallatie aangeschaft. OBS Theo Thijssen wil die graag van ons overnemen. We besluiten die te doen en we proberen de geluidsinstallatie voor 600 euro te verkopen.

Kascontrole
De kascontrole zal dit jaar gedaan worden door Marianne Vondenhoff en Rianne. Zij maken een afspraak met Agnes.


Optredens
De beste ledenwerving is een goed concert.
In verband met de financiële situatie nemen we alleen betaalde optredens aan (behalve het korentreffen van Voyage en kerst in Schunck). We moeten nog nadenken over hoeveel we voor een optreden kunnen vragen. 

Het optreden in Op de Bies op 1e kerstdag is vastgelegd. We moeten dan om 11.00uur zingen. 
Verder staat nog niets vast. Er is nog geen datum voor het korentreffen van Voyage en over kerst in Schunck is nu uiteraard nog niets bekend. 
We wilden optreden op de Terwinseler straatmarkt, maar dit kan helaas niet, omdat het hele combo dan niet kan. 
Het bestuur verzoekt de koorleden om actief mee te zoeken naar betaalde optredens
Er komen nog een aantal ideeën voor optredens:
· Optreden in ’t Loon;
· Optreden bij Scholtissenhof
· Optreden in bejaardentehuizen
· Het buurtfeest van de wijkvereniging de Erk, waar we afgelopen jaar ook opgetreden hebben. 
· Voorprogramma voor iemand in de Klimboom

We hebben de mogelijkheid om op te treden in het Coriocenter, maar omdat we hier niet voor betaald krijgen, besluiten we dat niet te doen.

Vereniging
Een groot deel van de vergadering gaat over de vraag of we een officiële vereniging willen worden. Nu we geen officiële vereniging zijn, zijn de bestuursleden hoofdelijk aansprakelijk voor eventuele schade e.d.  Iedereen is het erover eens dat dit geen wenselijke situatie is. 
Een ander voordeel van het worden van een officiële vereniging is dat we dan subsidie kunnen aanvragen. Hier zijn dan wel weer voorwaarden aan verbonden en we weten er nog niet genoeg vanaf, maar het kan. 
Verder kunnen we bijv. meedoen met de Grote Club Actie en dergelijke. 
Een groot nadeel is dat het best duur is om een vereniging te worden. 
Het merendeel van de leden en het bestuur is voorstander om een officiële vereniging te worden. We kunnen het betalen met het geld dat we voor de geluidsinstallatie krijgen. 
We spreken af dat we snel een extra algemene ledenvergadering plannen om een definitieve beslissing te nemen. 

Rondvraag
Klaas, Jos, Jaap en Maud worden in het zonnetje gezet. 

· Een zakelijke rekening is heel duur, omdat je voor iedere transactie moet betalen. Een zakelijke rekening bij de Regiobank kost 5,70 per maand en dan krijg je 300 gratis transacties. Dit is erg aantrekkelijk en we vragen de penningmeester om de rekening van het koor naar de Regiobank te verhuizen zodra we een officiële vereniging zijn. 
· Jos geeft aan dat hij om privéredenen gaat stoppen als drummer. Hij wil dit jaar nog afmaken, maar stopt zodra we een andere drummer gevonden hebben. 
· De zoon van Jacqueline heeft een vriend die goed kan drummen. Misschien wil hij een keer komen kijken?
· Anita herinnert ons aan ons idee om met spullen op de rommelmarkt te gaan staan. 
· Regie geeft het bestuur de tip om meer te communiceren met andere koren. Er zijn ook bonden waar we ons kunnen aansluiten voor tips, zoals de Vereniging Nederlandse Koren of zing.nl. 
· Regi vraagt of we geen vaste fotograaf voor optredens kunnen inzetten. Die hebben we. Meestal fotografeert de man van Jacqueline en anders vragen we de vriend van Maud. 
· Klaas vraagt of we weer naar het korentreffen van Voyage gaan. Daar kunnen we pas iets over zeggen als er een definitieve datum bekend is. 
· Maud is met carnaval op vakantie. Willen we de repetitie die we dan missen inhalen? Nee, we slaan hem over.
· [bookmark: _GoBack]Tijdens de kerstconcerten in Schunck heeft Jacqueline gezien dat er een banner stond bij 1 van de koren. Ze vindt het wel een goed idee om bekendheid aan het koor te geven. Dat vinden wij ook. 
· Chantal vraagt of we wel een kraampje willen huren op de Terwinseler straatmarkt. Dat willen we niet. 
· Na ons concert in Schunck hebben Marcel en Enrico een gesprek gehad met de vriend van Maud. Hij is dirigent van de harmonie van Vaesrade. Tijdens dit gesprek kwam het idee om een keer iets samen te doen. Dit gaan we zeker verder onderzoeken. 
· Kunnen we zingen tijdens kerst in Rolduc? Glenn gaat dit navragen en vraagt dan ook of we hiervoor betaald krijgen. 





De voorzitter sluit de vergadering. 
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